HecKkornbko crnocoboB peLleHus

OOHOW 3ada4u

[IpeaMeT MaTeMaTHKH HACTOJBKO CEPhE3€H, UTO
MOJIE3HO HE YIYCKaTh CIIy4YaeB JI€aTh €r0o HEMHOIO
3aHUMAaTETHHBIM.

b. Ilackanp

BrinosiHuna: yuurenb MaTeMaTUKA
byenryea JLA.




3agava

YT100KI TOCTAaBUTH MHUCHMO 3a 2 4. 40 MuH. 13 A
B B, paccTosiHue mexay kotopeiMu 70,5 KM,
[IOYTAJILOH €XaJl CHayaJjia Ha BEJIOCHUIIEIE CO
CKOpocCThiO 12,75 kM /4, a 3aT€M HA MOTOIUKIIC
CO CKOpOCTBhIO 67,5 KM/4. CKOJIbKO BpEMEHHU
exaJl MoYTaJIbOH Ha BEJIOCHUIIEIE U CKOJIBKO Ha
MOTOIIUKJIE?
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1. ApndomeTnyeckmm cnocobdb

A / V,=12.75kMM | V,=67.5 kv/d \ B

~
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2 9 40 MHH

1) Se= 12% * 2§= 34 (kM) —mmpoexajt ObI MOYTaJIbOH, €cin Obl Bce 24 40 MuH
exaJjl Ha BEeJIOCHUIIC IS

2) Sm=70,5 - 34 = 36,5 (kM) — paccTosTHHE, KOTOPOE OCTAIOCH ObI
poexaTh Ha MOTOITHUKIIC

3) VM- VB=67,5-12,75 = 54,73 (km/4) - pasHOCTB CKOpOCTEHE

4) tm = SM2:Vp = 36,5 : 54,75 = (4) - exan Ha MOTOLMKIIE

3
5) te= 22 - 3 =2 (4) - exay Ha BEIOCHIIENE
3

OtBeT: tB=2 y; tM=2/3 u.




2.['padbnyeckmm cnocob
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b, Ha Benocunene: S=12.75%t

* 20 mun

Ha motommkie: S = 67.5t-109.5
S=67.5t +8

VYuuThiBag, 47O rpaduK MPOXOIUT Yepes
TouKy (2 3; 70,5) Haxomum B.

Touka nepeceueHus rpaKoB HAXOJUTCS
PELIEHHEM CUCTEMBI ypaBHEHU: t=2 ;

S=25.5 — touka E.
AB =70,5 km; AN=2




3. BbolducnmTenbHbI cnocob

Ot — ock Bpemenu

"A OV - ochb ckopocTy;
b7,01.......... — t- BpeMs 3aTpayeHHOE HaA
q NBUKEHUE HA BEJIOCUTIEIE
s ) S1+ S2 = S=70.5 (xm) nn
12760 & 8 S=675"2 -S3
LS ]y S3=(67.5-1275) *t
v | 67%2 - (67.5-12.75) * t =
70.5

180-54.75*t=70.5

t=2




4. Anredbpandeckum cnocob

t= 2§ g (ob1ee)

pr e A
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12% KM/ g 70.5 kM 67% KM/a

SB3+ Sm =70,5 > MOICJTh Y PABHEHHSI
124 X+675(23-x)=70,5

12 (22 -x) +67,5 *x = 70,5

(B + tM 2 - MOJ1eJIb YPABHEeHUA

NN
X 705-x 2 wex, X
n i 3 1
12% 67,5 3 123 675




